
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

ΘΕΜΑ: «Στήριξη παραγωγών οπωροκηπευτικών στο Δήμο Ρήγα Φεραίου» 

 Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική Συμμαχία Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως Αναφορά την με 

αρ. πρωτ. 11065/11/10/2022 Επιστολή του Δήμου Ρήγα Φεραίου με αφορμή έγγραφο του Αγροτικού & Κτηνοτροφικού 

Συνεταιρισμού Βελεστίνου στην οποία επισημαίνονται τα προβλήματα των παραγωγών οπωροκηπευτικών του Δήμου 

Ρήγα Φεραίου. 

Η περιοχή του Δήμου Ρήγα Φεραίου έχει μεγάλη παράδοση στην καλλιέργεια οπωροκηπευτικών. Οι αγρότες 

αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα που σχετίζονται με το υψηλό κόστος καλλιέργειας, τη μειωμένη απορρόφηση των 

προϊόντων στην αγορά και τις πολύ χαμηλές τιμές παραγωγού. 

Τα κόστη στα αγροτικά εφόδια, στα μεροκάματα και στην παραγωγή εν γένει έχουν σημειώσει ραγδαία αύξηση και σε 

συνδυασμό με τη δύσκολη οικονομική συγκυρία, οι παραγωγοί οπωροκηπευτικών έρχονται αντιμέτωποι με την οικονομική 

καταστροφή. 

Στην Επιστολή αναφέρονται και τα προβλήματα των παραγωγών αχλαδιών ποικιλίας Κρυστάλλι, οι οποίοι πέραν των 

προαναφερόμενων προβλημάτων έχουν να αντιμετωπίσουν και τη ζημιά από την ανεμοθύελλα και το χαλάζι. 

Τα τελευταία χρόνια αρκετοί παραγωγοί εγκαταλείπουν την ύπαιθρο και την παραγωγή με συνέπεια τη μεγάλη μείωση της 

καλλιεργούμενης έκτασης. Ακόμα και οι νέοι παραγωγοί που έχουν επενδύσει στη φύτευση αχλαδιάς, σε σχήμα 

παλμέτας, προβληματίζονται για τη διατήρηση των εκμεταλλεύσεών τους. 

Ζητείται η ένταξη των παραγωγών σε κάποιο πρόγραμμα στήριξης προκειμένου να βοηθηθούν έμπρακτα και να 

συνεχίσουν τις καλλιέργειές τους. 

Επισυνάπτεται η Επιστολή του Δήμου Ρήγα Φεραίου 

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 14.10.2022 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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